



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

Klasa: UP/II-034-02/09-01/1041

Urbroj: 354-01/09-6

Zagreb, 13. listopada 2009.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, povodom žalbe žalitelja Gorea Plus d.o.o., Sveta Nedelja, na dokumentaciju za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave za nabavu nastavaka za Eppendorf, Biohit i Finnpipe pipete, broj objave N-16-M-139159-250809, naručitelja Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Zagreb na temelju članka 7. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (NN 117/03) i članka 134. i 151. stavak 1. točka 1. i 7. i članka 158. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi (NN 110/07-125/08) donosi

R J E Š E N J E

1. Žalba žalitelja Gorea Plus d.o.o., Sveta Nedelja odbacuje se kao nepravodobna.
2. Zahtjev žalitelja Gorea Plus d.o.o., Sveta Nedelja za naknadom troškova postupka u iznosu od 5.090,00 kuna odbija se kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Zagreb, objavio je 24. kolovoza 2009. otvoreni postupak javne nabave nastavaka za Eppendorf, Biohit i Finnpipe broj objave N-16-M-139159-250809.

Na dokumentaciju za nadmetanje u predmetnom postupku žalbu je dana 17. kolovoza 2009. Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave uložio, a naručitelju predao, žalitelj Gorea Plus d.o.o., Sveta Nedelja.

Žalba je dopuštena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je nepravodobna.

Prije nego što se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu ovo je tijelo dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe. Rokovi za ulaganje žalbe propisani su odredbom članka 147. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi. Prema navedenoj odredbi žalba se izjavljuje u roku deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana: objave o javnoj nabavi u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjenja iz objave, javnog otvaranja ponuda u odnosu na radnje, postupke, nečinjenja vezana uz dokumentaciju nabave te postupak otvaranja ponuda, a u slučaju kada nije bilo javnog otvaranja ponuda od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, isteka roka za donošenje odluke o pojedinačnim pravima iz javne nabave iz točke 3. ovoga stavka, saznanja za postupak nabave proveden na način suprotan ovome Zakonu, a najkasnije u roku godine dana od dana kada je taj postupak proveden.

Sukladno izloženom, provjeravajući procesne pretpostavke, a prije upuštanja u odlučivanje o meritumu stvari, utvrđeno je slijedeće. Naručitelj je dostavio dokumentaciju predmetnoga postupka

sukladno članku 146. Zakona o javnoj nabavi, a koja dokumentacija, između ostaloga, sadrži presliku objave postupka javne nabave iz koje je razvidno kako je naručitelj dana 26. kolovoza 2009. objavio poziv za nadmetanje. Obzirom da je u pitanju postupak nabave male vrijednosti sukladno članku 128. stavak 1. točka 1. Zakona o javnoj nabavi, naručitelj je koristio mogućnost iz članka 132. Zakona i odredio kako neće biti javnog otvaranja ponuda. Sukladno produženom roku za dostavu ponuda, naručitelj je dana, 15. rujna 2009. godine otvorio ponude i o tome sastavio Zapisnik. Naručitelj predmetni postupak nije okončao donošenjem odluke o odabiru ili odluke o poništenju.

Uvidom u žalbu žalitelja utvrđeno je da žalba nije uložena u roku propisanom za izjavljivanje žalbe na dokumentaciju za nadmetanje i postupak otvaranja ponuda jer se radi o postupku nabave male vrijednosti u kojem ponude nisu javno otvorene. U takvim slučajevima, sukladno citiranom članku 147. stavak 2. točka 2. Zakona žalitelj žalbu na dokumentaciju za nadmetanje mora uložiti u za to propisanom roku, to jest tri dana od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude. Obzirom je predmetna žalba uložena preporučenom poštanskom pošiljkom dana 17. rujna 2009., a naručitelj ju je zaprimio dana 18. rujna 2009. što je utvrđeno uvidom u žalbu, to je žalitelj uložio žalbu prije početka propisanog roka, te je njegova žalba nepravodobna.

Obzirom na utvrđenu nepravodobnost pravnog lijeka sukladno članku 151. stavku 1. točki 2. Zakona o javnoj nabavi, a u svezi sa člankom 147. stavkom 2. točkom 2. istog Zakona, ne ulazi se u njegovu osnovanost, već se isti odbacuje jer je pravodobnost jedna od procesnih pretpostavki koja se ispituje prije meritornog odlučivanja.

Žalitelj u žalbi traži naknadu troškova žalbenog postupka u iznosu od 5.070,00 kuna. Kako se prema odredbi članka 158. Zakona o javnoj nabavi odluka o troškovima vezuje uz odluku o žalbi, a žaliteljeva se žalba odbacuje kao nepravodobna, shodno tome žalitelju ne pripada pravo na naknadu troškova. U skladu s iznesenim zahtjev za naknadu troškova se odbija kao neosnovan.

Temeljem navedenog riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



Dostaviti:

1. Zavod za javno zdravstvo
Zagreb, Rockefellerova 7
2. Gorea Plus d.o.o., Sveta Nedjelja
Svetonedeljska cesta 197
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave, Vukovarska 78, Zagreb
5. Pismohrana, ovdje